

昨晚九時接駐香港訪員來電云

故凡由美原外方所傳之美國對華態度。概勿為所惑。

國宣傳為造謠。美國人民對之須注意了解。

旅行往雲南府需時三百方到

現返有莊。開襲攻之匪均穿軍服。由有莊

◎廣州政府不准商界組織衛隊自護。

◎新會縣長決意拆毀城基極准行。

◎廣州政府不准商界組織現委工程師測量。積

◎同時接駐上海訪員來電云

◎漢口政府顧問鮑羅庭之妻及俄人三名已押解到北京。候開特別法庭審判。

重要電報

●俄城干預我國法權

北平四日電。蘇俄政府與北京政府。宣告若將在俄使署搜查時拘押之俄犯。在前者華提訊定罪之特法庭審訊判罪。則俄國決施相掌方法對待。被指控為串謀傾覆北京政府之鮑羅庭妻及

其他三名俄郵差。已由濟南用重兵沿途護衛。押解到本處。皆繫縱局。聽候提訊。

據督同當事者稱。鮑妻勘還時。在俄輪破

證文件。有確鑿證據。足以證明被告係參

與陰謀推翻北京政府。

●蔣魯軍戰事緩弛

▲蔣氏專往進兵漢口。

上海四日電。蔣介石現在之態度。係欲集

中其力。謀驅除共產派而統一國民黨歸其

管轄。故斯時。北軍戰事順形寬弛。魯軍

亦同時願停頓在浦口南京間之戰事。聞蔣

軍續向漢口進發。祇遇些少抗拒耳。據本

處所接各報告。蔣氏欲在南京組立內閣。

但無效果。許多人信得蔣介石到底必統攬

軍權。行其專制手段。此種結果。將令國

民黨分裂之範圍更擴大。而其地位亦自以

衰弱也。聞漢口情勢紛亂。此間續接消息

謂英國欲佔回該處英租界。

●孫傳芳擊敗蔣軍

▲行將佔領鎮江。

美京五日電。電通社接香港來電云。蔣介

石軍現被孫傳芳擊敗。蔣氏四日急由蘇州

抽調主力軍赴援。聞蔣仍欲與孫傳芳議和

。孫傳芳不久便佔領鎮江。查鎮江在長江

北岸。距南京東方約四十英里。

報告說。美政府之對華政策係來自外國。

●三巨艦被擊毀

▲傷水兵三名

上海四日電。有三艘英戰艦。還炮轟擊在長江岸上之華人砲台與放冷槍者。致傷吳

兵多名。此為數月來英兵之首次受傷者。

計英艦逐艦溫得拉號被岸上野戰砲射擊。

傷一水兵。輔助艦羅和號再與華兵大砲互

戰。又傷水兵兩名。砲艦山茶花號在南京

附近。亦被長鎗放槍。該艦隨還砲擊之。

●總統輪設置武備

▲以防華兵轟擊

香港四日電。裝載搭客貨物之美國船總統

林肯号。今日開抵本港。因該船一號被滬華

原輪擊。故該公司執事現考慮計畫。凡行

駛到滬之客大來公司總統輪。在輪中概須

配有機關槍及武裝衛隊。以資守護。

●美船主追述滬戰情景

▲華兵交鋒以金錢為轉移

美國舍路埠四日電。美國東亞郵船公司之

貨船伊特列治號。由遠東抵滬。其船長布

碌氏。今日敘述在滬所遇戰爭及劫掠情景。

據稱。三月十九日余船到滬。其時粵軍

正佔領上海閘北。雙方激戰。余離船乘自

動車赴美領事署。登陸後為戰鬥所圍繞。

斯時進退維谷。車夫受傷。汽車被機關槍

彈丸密亂射穿。居民見得敵軍將佔據全城

。將數手黨軍旗幟扯上華廈屋頂。以表同

情。于是在華工雖罷工。而冀免遭其劫掠。數百人被處死。警察隊巡邏街上。如見有宣傳

叛亂者即行正法。不待審判。華兵交鋒之

奏捷。非在實力戰鬥。實為金錢所買耳。

將來決斷中國統一。亦需此法。粵軍亦如

北軍一般。如其將領允納鉅款與地方督辦

。即可得該處。譬如有一將軍能搜集充份

款項。則鄰近之市鎮即為其所有。不須劇

劇。余抵滬時。該處工商業冷淡。吾船

約有三分一貨物應在天津之大沽起卸。但

因華人搬運船貨人夫罷工。以致貨物停積

水災。統計受水患之地共約萬四千方里。大過馬利倫全省。死者料必增多。數星

期以來。水災足教工人知速撤離。將災及

之地方人民為重要。此時紀載死人約參之

百五十名。

美國紐約連埠四日電。勿士失比河流域會水災。統計受水患之地共約萬四千方里。大過馬利倫全省。死者料必增多。數星

期以來。水災足教工人知速撤離。將災及

之地方人民為重要。此時紀載死人約參之

百五十名。

美國芝加哥埠四日電。勿士失比河流域會

水災。統計受水患之地共約萬四千方里。大過馬利倫全省。死者料必增多。數星

期以來。水災足教工人知速撤離。將災及

之地方人民為重要。此時紀載死人約參之

百五十名。

美國紐約連埠四日電。勿士失比河流域會

水災。統計受水患之地共約萬四千方里。大過馬利倫全省。死者料必增多。數星

期以來。水災足教工人知速撤離。將災及

之地方人民為重要。此時紀載死人約參之

百五十名。

●林福鳴謝故事

●法國新船進水

●法國新船進水